

Триумф «Светлячков»

Первая половина года выдалась для детского хореографического коллектива «Светлячки» богатым на первые места. Ребята целеустремлённо тренировались, и награды нашли своих героев.

Старшая группа коллектива победила в международном конкурсе «НАВЫСОТЕ» сразу в трёх номинациях: «Лети моя душа» в номинации «современный танец», «Китайский танец с веерами» – «танцы народов мира» и «Цветение» – «эстрадный танец». А средняя школьная группа победила в конкурсе Гран-При «Матросский танец» с танцем «Бес-

козырка» и во Всероссийском конкурсе исполнительских искусств «Санкт-Петербургский вальс» с одноимённым танцем.

Отчётный концерт «Светлячков» состоялся в актовом зале школы №545. Название концерта «Мы разные, но мы вместе» говорило о том, что каждый человек в коллективе индивидуален, но нас объединяют танцы! С их помощью руководитель коллектива Татьяна Евгеньевна Гордиенко старается воспитать в детях чувство прекрасного. Очень трогательно порхали по сцене пчёлки, кот Леопольд раздавал шарики детям.

Ребята задорно исполняли народные и современные танцы.

На концерт пришёл заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Юрий Козырев и руководитель Благотворительного фонда Петра и Павла Андрей Иванов. Они сказали много приятных слов и отметили активных родителей благодарностями.

Хотим сказать нашему Муниципальному совету огромное спасибо за помощь в работе детского хореографического коллектива «Светлячки». Также благодарим директора школы №545 Елену Борисовну Лагутину за прекрасные условия для проведения занятий и концертов.

Светлана Трофимова

